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OEMA 1°
A. Na anodei&eTe OTI yia KGBe ywvia X IoxUel NU>X +ouv’x =1 .  (Mov.10)
B. MoTe pia ouvaptnon f pe nedio opiopyou A kaAeital apTia; (Mov.7)

. Na xapakTnpioeTe TIC NPOTACEIC NOU akoAouBoUv ypapovTag oTnv KOAa
oac Tnv &voeiEn ZwoTo N AdBog dinka oTo YpAPMaA NMou avTIOTOIXEI O KAOE
npoTaon.

1. To oTaBepd NOAUWVULO €ival NpwTou Baduou.

2. 'Evag apiBuog p, Aéyetar pica evog noAuwvupou P(X) av kar govo av ,
loxtel P(p) =0.

3. Ioxuel log(B, +6,) =logh, -logB, onou 6,,6, >0.

4. H ouvapTnon f(x) = @* ye 0<a<1 €ival yvnoiwc ¢pbivouoa o1o R.

(Mov.8j
OEMA 2°
Aivetal noAunvupo P(x) = x> —7ax +6a

a) Na BpeBei n TiuR Tou a woTe To 2 va €ival pida Tou noAuwvupou. (Mov.5)

B) Na a=1 va AuBci n e&iowon P(x) =0 (Mov.10)

y) Na a=1 va AuBei n aviowon P(x) <0 (Mov.10)

OEMA 3°

a) Na AuBsi n e€iowon x> —3x+2=0 (Mov.10)

B) Na Aubei n e€iowon e —3e*+2=0 (Mov.15)

OEMA 4°

Aivetal n ouvaptnon f(x) =In(3x-2) +a,aeNR.

a) Na Bpebei To nedio opiopoU TN ouvapTnong f . (Mov.8)

B) Av n ypagikn napdoTacn TnG napanavw ouvaptnong f diEpxeTal anod To

onueio A(1,2) va Bpebei n Tipn Tou a. (Mov.8)

y) Na a=2 va AuBsi n e&iowon f(x) =2Inx+2. (Mov.9)
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